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AREA DE CIENCIAS NATURALES:

TALLER COMPUESTOS TERNARIOS
ASIGNATURA: Quimica DOCENTE: Dayanara Sanchez
NOMBRE DEL ESTUDIANTE CURSO: Segundo D

Nomenclatura Inorginica

Se encarga de formular y nominar a los compuestos inorganicos, es decir, de mostrar la formula y en nombre de
las sustancias puras, formadas por la combinacion de 2 o mas elementos, por ejemplo, los compuestos ternarios:

Hidrdxidos. — Resultan de sumar agua a los oxidos basicos. Estan formados por un metal combinado con
el ion hidroxilo (M + OH); se escribe el metal seguid del ion OH, que va con paréntesis, si hay subindices,
se nombra escribiendo primero la palabra hidréxido luego el nombre del metal; terminado en oso o en ico,
cuando sea necesario

Pb(OH)4 Hidroxido plimbico, Pb(OH): Hidroxido plumboso, AgOH hidréxido de plata
Acidos Oxdcidos. - Resultan de sumar agua a los éxidos 4cidos o anhidridos. Estan formados por
Hidrogenos, un no metal y oxigeno; se escribe el hidrogeno, luego ¢l no metal y al final el oxigeno, en
nomenclatura tradicional se nombra, con la palaba acide con el nombre del no metal, usando prefijos hipe
0 per, para el maximo y minimo, niimero de oxidacion respectivamente y los sufijos ose o ico, menor o
mayor niimero de oxidacion, en ciertos casos usamos los prefijos meta, piro, orto

H2804 Acido sulfarico HsSb207 Acido piroantiménico H4SiO4 acido ortosilicico

Sales Oxisales. — Resultan de la reaccion entre un hidroxido y un cido oxécido; se nombran cambiando la
terminacion del dcido oxacido eso=ito/ico=ato

PbSO; Sulfito plumboso. Aly(Sb207); Piroantimoniato de aluminio
H2S03 + Pb(OH): —  —* PbSOs + 2H.0
3H4Sh207 +  4AI(OH); ’ Ali(SboO7)s +  6H0

2NaOH + H, SO, —= Na,SO, + 2H,0
(hidroxido) (acido oxacido) (oxisal) (agua)
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EJERCICIOS
ESCRIBE EL NOMBRE DE LOS SIGUIENTES COMPUESTOS

Ra(OH):

H25e0.
Fes(Sb207)s
HCIO,

Zn(OH):

CaTeO,

HisPO;

ST(C|04)1

H4As205

Pt(5e0s)2

Ni(OH);

COMPLETA LA ECUACION

2HBrOs 4AI(OH)s 3H.0 NiPOs 2Hs5b0s U(CO:s)a
HsPOs + Ni(OH); S + 6H.0
3H4A505 + L Ali(As:0:5)s  + 6H,.0
3HCIO + Mn(OH); - e Mn(CIO); +
+ 3Ba(OH); > Bas(5b0s). + 6H,0
+ Zn(OH), — - In(BrOs3); + 2H0
H.CO; + U(OH)s —— . + 6H,0
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